

Отзыв

на автореферат диссертации Арбобовой Фарогат Анваровны на тему «Психолого-педагогические особенности межнационального общения и общительности студентов 1-го курса в учебной и общественной деятельности в период адаптации», представленной на соискание учёной степени кандидата педагогических наук, по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки).

Анализ психолого-педагогических особенностей межнационального общения и общительности студентов показывает, что развитие теории обучения и воспитания на современном этапе имеет немаловажное значение, так как для повышения эффективности руководства процессом становления будущего профессионального специалиста, необходимо знать весь комплекс воздействий, под влиянием которых формируется личность студентов.

Автореферат Арбобовой Фарогат Анваровны на тему «Психолого-педагогические особенности межнационального общения и общительности студентов 1-го курса в учебной и общественной деятельности в период адаптации» направлен на определение и научное обоснование индивидуально-психолого-педагогических особенностей общения и общительности студентов всех национальностей, а также исследована связь общительности с другими свойствами личности студентов.

Теоретическая значимость исследования определяется выявлением специфики построения общих подходов к изучению индивидуально-психолого-педагогических особенностей общительности, выделения наиболее актуальных аспектов проблемы.

Практическая часть диссертации, нашедшая достаточно полное отражение в автореферате показала, что результаты полученные соискателем в ходе эксперимента подтвердили выдвинутую гипотезу, подтверждённую статистическими методами обработки данных педагогического эксперимента.

Содержание автореферата отвечает предъявляемым требованиям и в целом соответствует содержанию диссертации. Работу отличает достаточная полнота, внутренняя строгость, доказательность, непротиворечивость совокупности представленных теоретических положений.

Несмотря на перечисленные достоинства представленной работы, необходимо обратить внимание на то, что в работе допущены незначительные орфографические, а также технические ошибки, которые легко устранить.

Указанные замечания в целом не влияют на общую положительную оценку научно-исследовательской работы, выполненной согласно соискателем, раскрывающие проблемы психолого-педагогических особенностей межнационального общения и общительности студентов.

В целом автореферат, диссертация и публикации Арбобовой Фарогат Анваровны на тему «Психолого-педагогические особенности межнационального общения и общительности студентов 1-го курса в учебной и общественной деятельности в период адаптации», представленной на соискание учёной степени кандидата педагогических наук, по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки) представляет собой завершённое научное исследование на актуальную тему, а её автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата педагогических наук.

Старший преподаватель кафедры управления образованием, обучение предметов гуманитарного и естественно -математического циклов Филиала Республиканского института повышения квалификации и переподготовки работников сферы образования в ГБАО, кандидат педагогических наук, Гуломнабиев Дилдор

Подпись Гуломнабиева заверяю:



Заведующий отдела кадров ФРИПКИПСО в ГБАО Миршоев М.